

1) HOGYAN ES MILYEN KÖRÜLMÉNYEK KÖZÖTT ISMEREKEDT MEG BLANCHIERREL? MILYEN IDŐKÖZBENKÉNT TALÁLKOZTAK ES MIREL BESZÉLGETTEK?

BLANCHIERTEL KÖZÖTT 1951 NYARAN A BRISTOL ALSÓ ESPRESSOJA-BAN ISMERTEM MEG ANNYA EGYEDÜL ES TÁRSASÁGGAL RENDSZERESEN BEJÁRTAM. EBBE AZ ESPRESSÓBA HÉT-KÉT NAPONKÉNT NAJONEM MINDIG UGYANAZOK A SZEMÉLYEK FORDULNAK MEG, VAGY HIGGTLATÁSBÓL MINDENKI ISMEREI A MÁSIKAT, IGY VOLT EZ KÖZTÉM ES BLANCHIER KÖZÖTT IS. EGY ALKALOMMAL A FENTI IDŐPONTBAN BLANCHIER OTT ALLT A PULTNÁL ES MELLETTE KÉT NŐ, AZOK KÖZÜL, AKIK AZELANDON AZ ESPRESSÓBAN TARTOZKODNAK, A SZALLO SZEMÉLYZETÉNEK A TUDTÁVAL ES OTT MÓSTANER ISMEREK SEGET A VENDEGEKKEL. A NŐKET MIND ISMERELEM ES JÓKÉNTAN VELÜK BESZÉLGETNI. EZ ALKALOMMAL IS ÜDVÖZELTÜNK EGYMÁST ES BEJUTATKOZTAM BLANCHIERHEZ IS, AKINEK KÉZEBEN NEHÁNY "FRANCE-COIN" CIÁD ÚJSÁG VOLT. NÁLAM MEG ANNYA MINDENKÉPP A LEGTÖBB SZÁMA. BLANCHIER ELKERTE TŐLEM EGY PÉLDANYRA ES ÁTFUTOTTA A CÍMEKET. ENNEM JELEZTE, HOGY SZÍVESEBBEN OLVASYAN A "FRANCE-COIN" MERT ABBAN VAN SZÍNHÁZ MOZI ROVAT ES ÉRDEKES BUDÁGYI RÍPORT, MÍG ANNYA "MONDE" CSAK SZÁRVA POLITIKAI ES GAZDASÁGI HÍREKET HÖZ. BLANCHIER MEGÍGÉRTE, HOGY MAJD AD KÖZLÖDÖN "FRANCE-COIN" DE EZEKET A PÉLDANYOKAT MEG NEM OLVASTA. MEGÍGÉRTEM, HOGY RÉGEN VAN E MÓGYARORSÁGBAN, MEGÍGÉRTA, HOGY NEM, DE ELREJÁTHATÓLAG MAJDNEM HÖSSZABB IDEIG, MÍVEL AZ A. F. P. BUDAPESTI

TUDOSÍTÓJA, KERESZTE HOGY HOGY TANULTAM MEG
 OLYAN JOZ FRANCIAUL. ELŐKÖZMÉNYEK PARISSZ
 BAN, MEG. KAHASZKOROMON A ZQUIS-LE-
 GRAND (MAGY LAJOS) LÉVELÉSBAN. ENKÖZBEN
 MEGTARTOTTAM EGY PÓRÁR TART. FELTARTAM ANÉLNU
 HOGY-MÉGBESZÉLTEN VÁMA VELE UTABB TALÁLKOZÓT,
 A TOVÁBBIÁK SORÁN EGYEN EGYEN AZ ESPRESSO-
 BAN ÉS MINT ISMERT. TUDOSÍTÓTAN.

ÖSSZESEN 15-20 ALKALOMMAL VÁLTOTTAM VELE NEMANY
 (2-3. MINDENY ALKALOMMAL) ¹⁰⁹ AGRISTÓL BAN; AZ
 ESPRESSO BAN, KÖZTÖBBIEN BEN VAGY AZ EMELETI
 BARBAN. SZ. PÓRÁR BAN SOHA NEM VOLTAM, MASUTT

NYEM BESZÉLTEN VELE. TALÁLKOZÓK 100 JÓKORÁR NEM ÁLLAPOTOK
 BESZÉLGETÉSEINK SOHA NEM TARTOTTAM TOVÁBB 5-10 PERCNEK
 IS KIFEJETTEN UDVARIASAGI JELLEGŰK VOLT.

ÚJSÁGOKAT ÖSSZESEN 2 VAGY 3 ALKALOMMAL KAPTAM, EGY
 ALKALOMMAL NAGYOB. MENNYISEGET, KB. 10-15 PÉLDANY
 FRANCE SOIRT "REGI 2-3 HÓNAPOS SZÁMOKBÓL, MERT
 MONDTAM, HOGY ENGEM NEM AZ AKTUALITÁSOK, HANEM
 A PARISSI GYÖRÖTÖK ERDEKELNEK. AZ AKTUALITÁSOKAT

OLVASTAM A "LE MONDE" BAN, AMIT HIVATALOM RE-
 VEN RENDSZERESEN ÉS FRISSEN KAPTAM.

BESZÉLGETÉSEINK AZ UDVARIASAGI SZAVAKON KIVÜL AZ ÉJSZAKAI
 ÉLETRE VONATKOZTAK; HOL LEHET JOZ VACSORÁZNI, JO ZENET
 HALLGATNI, HOL FORDULNAK MEG CSINOS YOK. EZENKIVÜL, NOGY

MI VÁSSÁG PARISSZBAN, VOLT-E SZÍNHÁZBAN, MEGJELENT-E
 VALÁM US REGENY, POLITIKAI TÉMÁT SEM Ő, SEM EN NEM
 ERŐTETTEM KIVEVE ~~AMIKOR~~ AMIKOR EGY FRANCIA PÓT-
 VALASZTÁS ALKALOMÁVAL KOMMUNISTA KÉPVISELŐT VALASZTÓT

TAN ÉS EN EZZEL KAPCSOLATBAN MEGJELENTEM, HOGY A
 KOMMUNISTA PART MIYEN ERŐS. JO ERRE ART JELYZTE

MÉG, HOGY SZÁMBELILEG NAGY A PART, DE GYENGESSEGE
AZ, HOGY A VEZETÉSEBEN SZETHUZAS VAN A VEZETŐK KÖZÖTT,
NEM REZLETERTE, HOGY HOGYAN ERTEI EZT ES EN NEM
FIRTATTAM.

EGY MASIK ALKALOMMAL BUKNAK SZAVVA AZT KER-
DEZTEM, HOGY HOGY LEHET EGY FRANCIA NAK, EGY
PARIZSI NAK TARTOSAN PARIZSTOL TAVOL ÉLNI. Ő
ERRE AZT VÁLASZOLTA, HOGY KÜLDORSZÁGBAN SOKKAL
MAGASABBS FIZETÉST ADNAK, AMELYNEK TULNYOALD
RESZET NEM KÖLTI EL ES IGY TAKAREKOSKODNI
TUD MAGANAK ES PARIZSBAN ELŐ ÉDESANYJÁT IS
ELTARTJA.

EGY ALKALOMMAL AMIKOR GEORGE MAY SELEN VOLT EPPEN
SZTALIN GENERALISSZIMUSZ HILATKOZATA HANGZOTT EL ES EZZEL
KAPCSOLATBAN ENN MEGJEGYZTEM, HOGY MILYEN NAGY NYIL-
VÁNOSSÁGOT TART EGY DOSZAGIRONAK HA EGY ILYEN INTERJUT
CSINÁLHAT.

2.) MI VOLT BLANCHIER ERDEKLÖDESI KÖRE? PÉNZT VAGY
EGYEB AJANDEKOT KAPOTT-E TÖLE?

BLANCHIER NEM ARULT EL ELÖTTEMI SEM POLITIKAI SEM
GAZDÁGI ERDEKLÖDESTI AMINT EMILITETTEM NŐK,
SEM PÉNZT SEM AJANDEKOT NEM KAPTAM TÖLE. EGY
SZEBŐSÉGEKRETEREM, HOGY HOZZON PARIZSBAN EGY
BLANCHIER NÉVET ES ENN KIFIZETEM NEM DE ELFELEJTETTE

3.) ISMERTE-E TIMAS SANDORT BLANCHIER TITKARAT?
SEM SZEMÉLYESEN, SEM LAPASBOL NEM ISMEREM.
NÉVET SEM HALLOTTAM.

4) Milyen kapcsolat volt Takacs Marta és Blanchier között?

Takacs Marta barátnője volt Blanchiernek. Blanchier tartotta ki, de ennek ellenére Takacs másokkal is folytatott viszonyt pénzért; főleg, amikor Blanchier nem volt Pesten.

4/a Resztvett-e Takacs azokban a beszélgetésekben melyeket Blanchierrel folytatott?

5-6 izben igen, de nem folyt bele, mert nem jól fejezi ki magát franciául, bár évek óta franciákkal van és érti a nyelvet.

4/b Kikkel állt kapcsolatban Takacs Marta?

Blanchier előtt 1949 óta egy Eugène keresztnevű francia diplomata tartotta fel, akivel azonosan és botránkosan megcsalt és az szakított vele. Ez a diplomata emelt Takacs 50 Ft. ért volt kapható Eugénet látásból ismerem, soha nem beszéltem vele.

Legjobb barátnője még utcai nők korából ma is egy Tini becenevű nő, aki jelenleg a Bristol szálló vezetőjének vidorának a szeretője. Legutóbb a "Budapest" mulatóban volt állásban.

Kapcsolata van Gobbi Hilda színésznővel, aki közismerten meleg nő.

Van egy fiatal, magas vöröshajú barát

NŐJE, AKINEK NEVÉT NEM TUDOM, DE EZT A NŐT HASZNALJA HÁROM SZEMÉLYES ORGIAK-NÁL.

3) BARÁTLAGBAN VAN SZTOJAKOVITS IRENNEL A BRISTOL MIXERNŐJEVEL, AKI UGYANCSAK MELEG TAKACS MÁRTA, MINT HIVATÁSOS PROSTITUÁLT SZÁMTALAN MÁS SZEMÉLYEL IS KAPCSOLATBAN ÁLLT, ELSŐSORBAN KÜLFÖLDIEKKEL, MERT AZOKTÓL TÖBB PÉNZT KAP.

4) FOLYTAT-E ITAKACS MÁRTA ELLENÉGESES PRÓPAGANDÁT? NEM FOLYTAT, NEM POLITIZÁL DE MINDEN VAGYAN HOGY KÜLFÖLDRE KERÜLJÖN, MINT VAGYAN KÜLFÖLDI DIPLOMATA FELESEGE. (CSAK A LUXUS, A PÉNZ ÉRDEKÉI, TELJESEN GÁTLAGTALAN SZEXUALIS KÉRDÉSEKBE.)

- 5) BLANCHIER ÖSSZES KAPCSOLATAIT MEGNEVEZNI ÉS JELLEMZNI ŐKET
 - 1) GEORGE MAY ÚJSÁGÍRÓ, IGEN CSÚSN VOLTAK EGYÜTT ESTENKENT EN AZ ÚRAN CSAK EGYSZER BESZELTEM VELE, GIGI A BRISTOL MIXERNŐJE VOLT A BARATNŐJE. MINT A "DAILY WORKER" TUDOSÍTÓJA, UGY TUDTAM KÉRDÉSRE HOGY KOMMUNISTA
 - 2) ERDŐS LAJOS ÚJSÁGÍRÓ, 3-4 ALKALOMMAL LÁTTAM ŐKET EGYÜTT A BRISTOLBAN. HOSSZU ÉVEK OTT A "FRANCE SOIR" TUDOSÍTÓJA.

ZARRKÖZÖTT EMBER, AKI NEM TETT ELŐTTÉMI SOHA POLITIKAI KIFEJEZÉSEST ELŐTTÉM.
 TAKÁCS MÁRTAN KIVÜL TÖBB KAPCSOLATAT NEV SZERINT NEM TUDDOK, TÖBB SZOR LÁTJAM VACSORÁN ELŐTTÉM ISMERETLEN SZEMÉLYEKKEZ DE DELUTANOKENT LEGINKÁBB TAKÁCSSAL VAGY EGYEDÜL VOLT.
 TUDDOMÁSON VAN ROLLA, HOGY KÉT JUGOSZLAV DIPLOMATAVAL IS VACSORAZOTT EGYSZER 1951 JELEN DE NEV SZERINT NEM TUDDOK KIKKEL, EGYEDÜL JET EGY ASZTALNÁL, AMIKOR ÜDVÖZÖLTÉM, ANÉLKÜL, HOGY KÉRTÉM VOLNA ESKÉRDÉSTEM, HOGY NEM UNALMAK E EGYEDÜL, MIRE KÖZÖLTE, HOGY VÁR KÉT JUGOSZLAV DIPLOMATAT VACSORÁRA, MIKÖZBEN ELBUCSUZTUNK MÁR JÖTT IS A KÉT VÉGÉRE ES EN SIETVE ELTAVOZTAM, MERT BESZÉLNI KELLÉNK VELÜK.

6). MIKÉNY KAPCSOLATA VOLT ERDŐS LAJOSSEL A "FRANCE-SOIR" BUDAPESTI TUDOSITÓVAL?
 4-5 ALKALOMMAL UJSÁGOKAT KAPTAM TŐLE 1952 NOV.-DEC. HONAPOKBAN. DECEMBER VÉGÉN MONDTA, HOGY A TOVÁBBIÁKBAN NEM TUD UJSÁGOT ADNI, MERT ALLSÁ MEGSZÜNİK 1953 T. 1-ÉN, VISZONZÁSKEPPEN EN EGY REGÉNYT ADTAM KÖLCSÖN.
 AMIKOR AZ UJSÁGOKAT ADTA LÁTSZOTT RAJTA, HOGY NEM SZIVESEN TESSZ ES NAGYON HIDEGEN ZARRKÖZÖTT ABTL-3119 V. 116702

1953. 11. 22.

Magyar diákok vallomása

1959. február 14.

TÁRGY: IZSAK ISTVANNAL VALÓ KAPCSOLATOM.

1950 FOLYAMÁN SÜRÜN JÁRTAM A VACI UTCA 13. SZ. ALATT
LEVŐ PAX ESPRESSOBA. ITT FORDULT MEG TÖBBSZÖR AZ ESTI
ÓRAKBAN IZSAK ISTVÁN IS, AKIVEL 1950 ÁPRILIS VÉGÉN
ISMERKEDTEM MEG, ANÉLKÜL HOGY VALAKI BEMUTATOTT
VOLNA NEKI. AZ ISMERKEDESRE AZ ADOTT ALKALMAT, HOGY
MAJD NEM NAP MINT NAP LÁTTUK EGYMÁST MÁR HOSSZABB
IDEJE, TUDTUK EGYMÁS NEVET ÉS IGY MINDEN NEHÉZSÉG
NÉLKÜL, - AZ EMLITETT IDŐPONTBAN, - LÁTVA HOGY KÜLFÖLDI
(angol nyelvű) FOLYÓIRATOKAT LAPOZGAT, MEGSZÓLÍTOTTAM IZSAK
MÉGKÉRTEM, HOGY ADJON NEKEM IS EGYET MEGTEKINTÉS-
RE. Ő ENNEK KÉZSÉGESEN ELEGET TETT ÉS EZEK UTÁN BEMUTAT-
KOZTUNK EGYMÁSNAK.

IZSAKOT EZT MEGELŐZŐEN TÖBBSZÖR LÁTTAM EGY MAGAS
FERETEHAJÚ FIATALEMBERREL AKIVEL ANGOLUL BESZÉLT
ÉS AKI DT. RENDSZÁMÚ KÖZSÉG JÁRT. INNEN SEJTETTEM,
HOGY IZSAKNAK KÖZE VAN AZ AMERIKAI KÖVETSEGHEZ,
AMIT ISMERKEDESÜNK NAPJÁN IZSAK MEGERŐSÍTETT.
ELSŐ BESZÉLGETÉSÜNKOR EMLITETTEM, HOGY KIZÁRTAM A
PARTBÓL 1949-BAN A FELESEGEM MIATT ÉS MÁR ALLÁS NÉLKÜL
VAGYOK TÖBB MINT EGY FÉL ÉVEL KÉRTEM ADJON ALKALMAT
EGY ALKALMASABB HELYEN VALÓ TALÁLKOZÁSRA, MERT A PAX-
BAN NEM LEHET NYUGODTAN BESZÉLGETNI. Ő KIDIELEN-
TETTE, HOGY SEMMI ÉRTELMEZT NEM LÁTJA EGY ILYEN
POLITIKAI IRÁNYÚ BESZÉLGETÉSNEK, ŐT KIZÁRÓLAG AZ
ÜZLET, A "BUSINESS" ÉRDEKLI. ÉN IS ÜZLETTEL SZERETEK
MUNKÁNKORNI ÉS VALÓSZÍNŰLEG SEGÍTENI TUDUNK MAJD
EGYMÁSNAK, DE ENNEK ELLENÉRE VOLNA FONTOS MONDANIVA-
LÓM A SZÁMÁRA. Ő VÉGÜL BELEEGYEZETT ABBA, HOGY
MÁS NAP DELBEN TALÁLKOZZUNK A GALAMB UTCAI "100
EVES" NEVEZETŰ VENDEGLŐBEN.

70
TUDOM, HOGY AZ AMERIKAIKNAL DOLGOZIK ES
EZZEL KAPCSOLATOSAN SZERETEK EGY AJANL
TOT TENNI.

TÖRTÉNETI ÁLLAMBIZTONSÁGI SZOLGÁLTATÓK TÖRTÉNETI LEVÉLTÁRA LEVÉLTÁR

A "100 ÉVES BEN" ELMONDTAM, HOGY MEG A HÁBORÚ ALATT SZÜLEIM NEVELESE FOLYTAM ÉS A FASISZTAK ~~ISZTAK~~ (GYŰLŐLETBŐL LETTEM KOMMUNISTA. A FELSZABADULÁS UTÁN A POL. RENDŐRSÉGEN EGY ÉVIG MAJDNEM, KÉSŐBB A KÜLKERESKEDELI IGAZGATÓSÁGON POLGOSZTAM. ELMONDTAM ISMÉT HÁZASSÁGOMAT DEUTSCH MARIÁVAL, AKI A HUNGARIA VÉZERIGAZGATÓJÁNAK A LANYA VOLT ÉS AKI 1949-BEN SVAJCBA MENT. ENDEM ANNAK ELLENERE, HOGY ROSSZUL ELTEM VELE. ÉS ELVÁLTAM, A FELÜLVIZSGALAT SORÁN AZ MDP-BŐL KIZARTAK. ELMONDTAM, HOGY EZ KETTETÖRTE PÁLYAFUTÁSOMAT, MERT FELESEGEM AZT NEHEZMÉNYEZTE, HOGY EN MINT KOMMUNISTA PARTIFUNKCIONÁRUS ^{TITKAR} A HUNGARIÁVAL APJA ÉS Ő ELLENÉ FORDULTAM, ANELYETT HOGY SZAKÍTOTTAM VOLNA A PARTTAL ÉS SZÜLEIMMEL ÉS JÖMÖDBAN ÉLHETNÉNK SVAJCUBAN AZ APJA MELLETT. A PART VISZONT NEM BOCSÁSTOTTA MEG, HOGY MULTAM ÉS ^{SZÜLEIM} ~~ESACADOM~~ ELLENERE EGY TÖKES CSALÁDBA NŐSÜLTEM, MIUTAN EZEKET AZ ELOZMENYEKET ISMERTETTEM, RATERTEM ARRA, HOGY MEGBANTAM A PARTTAL VALÓ KAPESOLATOMAT ÉS HOGY EZT JOVATEGYEM SZERETNÉK ALTA LA AZ AMERIKAIÁKNAK SZOLGALATOKAT TENNI. ELMONDTAM HOGY ISMERETTSÉGI KÖRÖM NAGYON KITERJEDT ÉS EZT BIZONYRAN LEHETNE POLITIKAILAG HASZNOSITANI ÉS KÉRTEM HOGY PROBAKEPPEN ADJON VALAMILYEN FELADATOT.

ABAN IZSAK VALASZKEPPEN KÖZÖLTE HOGY Ő NEM FOGLALKOZIK POLITIKÁVAL ÉS Ő MAGYAR ÁLLAMPOLGÁR, TEHAT NEM ELVÉZ TERÜLETENKIVÜLISÉGET, VAGY HOGY NEM TARTJA MAGGAT ALKALMASNAK ERRE A SZEREPRE.

HOZZÁTETTE MEG AZT IS, HOGY Ő NEM TARTOZIK A KÖVET-
SEG ALLOMÁNYÁBA, HANEM MINT MAGANTITKARNAK,
KODIK AZ ATTÁSE MELLETT.

MINT MAGANTITKARNAK AZ A DOLGA, HOGY FŐNÖKE
KENYELMÉRŐL V.M. LAKASRÓL, SZEMÉLYZETRŐL,
NŐKRŐL GONDOSKODJÉK ÉS SZLETEKET BONYOLIT-
SON LE.

ARRA GONDOLTAM, HOGY AZERT UTASITJA VISSZA SZOLGA-
LATAIMAT, MERT ESETLEG BESZGONAK TART VAGY
LATJA, HOGY NEM TUDOK SEMMILKE N KOMOLY FELADATOT
ELVEGEZNI, HISZEN MEG ALLAST SEM TUDTAM AKKOR MAR
TÖBB, MINT FEL ÉVE KAPNI.

VEGÜL ABBAN MARADTUNK, HOGY AMENNYIBEN MEGIS
AKTUALIS A KÉRDÉS, AKKOR Ő VISSZATER RA,
UJABB KONKRÉT TALALKOZOT NEM BESZÉLTÜNK MEG,
MERT TUDTUK, HOGY A "TAXBA" UGYIS MAJDNEM MINDEN
NAP BEJÁRUNK.

EZT KÖVETŐEN EGY DARABIG CSUPAN BARÁTI KAPCSOLA-
TUNK VOLT, AMI KIZÁRÓLAG A NŐK MEGTARGYALÁSÁBAN
MÉRÜLT KI. AKKOR KEZDETT Ő EGY LENGYEL ZSUZZA
NEVÜ LAKNIK UDVAROLNI, AMIRŐL MINDIG BESZÁMOL
MERT A NŐ NEM VOLT NORMALIS. BETEGESEN HAZU-
DOZOTT MINDEN OK NELKÜL ÉS SZADISTA HAJLAMAI
VOLTAK IZSAK SZERINT.

AZ IZSAKKAL VALÓ TÖRBSZÖRI ERINTKEZÉS SORÁN ESZRE-
VETTEM, HOGY MINDEG UGYANABBA N A RÓHABAN JAR
ÉS ÁLTALÁN VEVE IGEN GYENEM ALL ANYAGILAG
EBBÖL AZT A KÖVETKEZTEST VONTAM LE, HOGY NEKI
TELJESEN JELENTEKTELEN SZEREPE VAN A GAZDÁJÁVAL
KAPCSOLATOSAN.

EGY ALKALOMMAL, AMIKOR A FŐNÖKE NEM VOLT
MAGYARORSZAGON MEGHIVOTT ENGEM ÉS VADAS AGIT
A GÁBOR ARON UTCAI VILLÁBA. RASTUNK KIVÜL

OTT VOLT MÉG EGY "GIGI" (JELENLEG A BRISTOL-
BAN DOLGOZÓ) MIXERNŐ, AKI AZ Ő BARATNŐJE.
~~VOLT AKKOR. POLITIKARÓL EZ ALKALOMMAL SEMI~~
BESZELTÜNK ÜGYSZINTEN ÜZLETRŐL SEM.

MAJUS 30-án SIKERÜLT ELHELYEZKEDNEM A HUNGA-
ROTEXNEL 921- FT-OS FIZETÉSSEL, AMI SZÁMOMRA
KEVES VOLT ÉS ELHATÁROZTAM, HOGY ÉRTEKESITENI
FOGOM A 2 db. FESTMÉNYEMET. (PALAMEDES ÉS MAETSU)
FENKKEPREPRODUKCIÓKAT KÉSZÍTETTEM RÓLUK ÉS
FELAJÁNLOTTAM RÉTI KÁROLY MŰKERESKÖDŐNEK, AKI
MEGNYISZGALTATTA ŐKET ÉS KIJELENTETTE, HOGY
NEM EREDETIK ÉS ÉRTEKÜK KR. 7-8000 FT. DE A
TOVABBIAKBAN ENNYIRE RT SEM TUDOTT VEVŐT TALÁLNI
RA. (EGY EV MŰLVA AZ EGYIKET ELADTA 3.500 FT-AL)
EKKOR, 1950 júniusában, JUTOTTAM ARRRA AZ ELHATÁRO-
ZÁSRA, HOGY IZSAKOV KERESZTUL PRÓBALOM ÉRTE-
KESITENI.

IDŐKÖZBEN AZONBAN IZSAKVAL VISZONYOM MEGROMLOTT,
MERT AZ EN BARATNŐMMEL, VADAS AGIVAL FLÓRTOLT
ÉS EZÉRT HARAGUDTAM RA.

AMIKOR ÚJRA, TÖBB HETES MEGSZÁMÍTÁS UTAN TA-
LALKOZTUNK A FLORIS (Vajdaság) SÖNTESÉBEN,
ELMONDAM, HOGY VADAS AGIVAL SZAKÍTOTTAM,
MERT JELLINEKNE SOROZATOS BOTRÁNYOKAT CSI-
NÁLT ÉS IDŐKÖZBEN ELHELYEZKEDTEM A HUNGAROTEX-
HEZ.

EZZEL KAPCSOLATBAN MONDOTTAM, HOGY MÓDOMBA ÁLL-
HAT BIZALMASAN KEZELT GAZDASÁGI VONATKOZÁSÚ
ADATOKAT SZEREZNI U.M. SZERZŐDÉSEK ÉS KALKV-
LÁCIÓK, VEVŐK NEVEI IS ELADOTT Mennyiség.

12SAKÓT AZONBAN EZ SEM ÉRDEKELTE, DE A KÉPEK
ELADÁSSAL FOGLALKOZNI AKART.

TUDATOSAN ÜGY ALLOTTAM BE A DOLGOT, MINTHA A
KÉPEK EREDETIK LENNENEK ÉS AZT MONDTAM,
HOGY ÉRTEKÜK AZ U.S.A. BAN 35.000 \$, DE ÉN
20.000 \$-ET MEGVÁLLOK TÖLÜK OLYAN FORMÁN, HOGY
A FELET MEGKAPNAM BUDAPESTEN FORINTBAN, A
MASIK FELET PEDIG VOLT FELESEGEM SVAJCBAN,
MERT A KÉPEK KÖZÖS TULAJDON MIVEL
MÁSZAJANDEKBA KAPTUK ÖKET.

LEDIKTALAM A KÉPEK ADATAIT ÉS FELAJANLOTTAM,
HOGY AZOK LAKASOMBA MEGTEKINTHETŐK. ERRE
AZONBAN NEM KERÜLT SOR, HANEM ELLENAJANLATOT
TETT 2-3 NAPPA KESŐBB, AMELY SZERINT SZEREZ-
ZEK EGY MŰBIZONYLATOT, HOGY A KÉPEK EREDE-
TIEK, ÁTVETELNEL KAPOK 22.000 Ft. OT ÉS A
TOVÁBBI ÖSSZEG FOLYOSÍTÁSA AKKOR TÖRTÉNNÉ
HA A KÉPEKET EGY BÉCSI SZAKÉRTŐ MEGBECSÜL-
TE.

ÉN ELFOGASTAM AZ AJANLATOT HISZEN A KÉPEK
AZ ELŐLEG 1/3-AT ÉRTÉK CSAK ÉS MEGSZEREZ-
TEM A KÉPEK RÉGI MŰBIZONYLATAT NEHANY
NAPPAL KESŐBB SCHWEITZER RUDOLF KÖZBENJÁ-
RÁSARA.

ÚJRA TALALKOZTAM IZSÁKKAL A FLORISBAN JELLINEK-
NE JELENLETÉBEN, AMIKOR IS IZSÁK MEGFOGAL-

MAZOTT EGY NYUGTAT ANGOLUL, AMIT A KEPEK
ATADASAKOR A VEVŐNEK ALA' KELLETT VOLNAI
IRNI AZ ELŐLEG EGY IDEJÜ ATADÁSAVAL.

A BONYOLITAST JELLINEKNERE BIZTAM ES FIGYEL-
MERTETTEM, HOGY A KEPEKET CSAK AKKOR
ADJA AT, HA A PENZT MEGKAPTA.

JELLINEKNE ELBESZELESEBIL TUDOM, HOGY MAS-
NAP, AMIKOR IZSAKKAL TALALKOZOTT, NEKI
GYANUS VOLT ^{NEKI} ^{IZSAK} ~~NE~~ VISELKEDESE, MERT IZSAK AKARTA
A KEPEKET ATADNI, ES A PENZT FELVENNI, AMI
MEGALLAPODAS ELLENES VOLT ES EZERT NEM JOTT
LETRE AZ ELADAS.

AZ ESET UTAN IZSAK NAGYON MERGES VOLT A
BIZALMATLANSAG MIATT, DE NYILVANVALO, HOGY
O'AKART BENNUNKET ~~BE~~CSAPNI.

ETTOL KEZDVE NEM ERINTKEZTUNK EGYMASSAL
ES KESSEB HALLOTTAM BARATNÖJETOL MA LERNETOL,
(JUDIT) HOGY ELTÜNT ES VALOSZINÜLEG LETARTOZTAT
TAK.

1953 II. 15

Angela Dobras

PÖTLAS: (1950 MAJUS ELEJEN) IZSAK EGYSZER VOLT A
LAKASOMON KB. 30 perut, VAGYIS MEGVARTA, AMIG
ATÜTÖZTEM ES UFANA VADAS AGIVAL HARMASBAN
A MARGITSZIGETRE MENTUNK TANCOLNI.